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בש"פ 8527/21 – פלונית נגד פלוני,בית הדין הרבני האזורי תל אביב-יפו

בבית המשפט העליון

בש"פ 8527/21

כבוד הנשיאה א' חיות לפני:  

פלונית המבקשת:

                                          

נגד

                                                                                               

1. פלוני המשיבים:
2. בית הדין הרבני האזורי תל אביב-יפו

                                          

הודעת עדכון מטעם היועץ המשפטי לשיפוט הרבני
מיום 23.12.2021;

בקשה למתן רשות תגובה מטעם המשיב 1 מיום
9.1.2022

                                          

עו"ד שמואל מורן בשם המשיב 1:

עו"ד רפי רכס בשם היועץ המשפטי לשיפוט
הרבני:

החלטה
1.        לפניי בקשה לביטול שורת קנסות שהושתו על המבקשת על ידי בית הדין הרבני האזורי בתל אביב-יפו (להלן:

בית הדין) בתיק (אזורי ת"א) 1168135/3. הקנסות הוטלו לפני למעלה משנה במסגרת מספר פסיקתות שעליהן חתם
בית הדין ביום 9.12.2020. המבקשת טוענת כי הקנסות הוטלו מכוח חוק בתי דין דתיים (כפיית ציות ודרכי דיון),
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התשט"ז-1956 (להלן: החוק), וכי בניגוד להוראת סעיף 7א(ב) לחוק, בית הדין לא הגיש לעיוני הודעה בדבר הטלת
הקנסות. בנסיבות אלו, התבקש היועץ המשפטי לשיפוט הרבני (להלן: היועץ) להגיש את תגובתו לבקשה שבכותרת, ובה
להתייחס, בין היתר, לשאלה מהן הוראות החוק מכוחן חויבה המבקשת בקנסות האמורים וכן לשאלה האם קנסות אלה

מחייבים מסירת הודעה לנשיאת בית המשפט העליון.

2.        ביום 23.12.2021 הודיע היועץ כי נקבע דיון ליום 4.1.2022 בפני בית הדין בבקשת המבקשת לעיון מחדש
בסמכותו של בית הדין לדון בתביעות שבהליך וכן בבקשתה לביטול למפרע של החלטותיו בעניין החיובים הכספיים
שהוטלו עליה לטובת המשיב 1, אשר עומדים במוקד הבקשה דנן. עוד הודיע היועץ כי בית הדין הורה על הקפאת

החיובים הכספיים שהוטלו על המבקשת עד להחלטה אחרת בעניין. נוכח האמור, ביקש היועץ לשוב ולעדכן לאחר קיום
הדיון.

3.        ביום 9.1.2022 הודיע המשיב 1 כי הדיון אשר נקבע בפני בית הדין נדחה בהסכמה ליום 20.1.2022 וביקש,
בהסכמת היועץ, להגיש תגובה מטעמו לאחר שיתקיים הדיון. המבקשת, מצידה, מתנגדת לבקשת המשיב 1 וסבורה כי

אין מקום להידרש בשלב זה לבקשתו המוקדמת של המשיב 1 בטרם התקיים הדיון, אשר עשוי לייתר את הצורך בהגשת
התייחסותו.

ימים ממתן  7 תוך  בית הדין בבקשת המבקשת  יגיש הודעה מעדכנת בדבר החלטת  היועץ  בנסיבות שפורטו,         .4
1. לאחר קבלת להיעתר לבקשת המשיב  זה, לא מצאתי מקום  לפי המוקדם. בשלב  או עד ה-1.2.2022,  ההחלטה 

הודעת היועץ, יוחלט על המשך הטיפול בבקשה שבכותרת.

           ניתנה היום, י"ד בשבט התשפ"ב (16.1.2022).

 ה נ ש י א ה

_________________________
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